
9    మ�� మ�� మ�� మ�� 10 10 10 10 వ తరగ�వ తరగ�వ తరగ�వ తరగ� �����    Á|üXÊï|üÁ‘·+ Á|üXÊï|üÁ‘·+ Á|üXÊï|üÁ‘·+ Á|üXÊï|üÁ‘·+ s¡÷bı+~+#·&ÜìøÏ dü÷#·q\Ts¡÷bı+~+#·&ÜìøÏ dü÷#·q\Ts¡÷bı+~+#·&ÜìøÏ dü÷#·q\Ts¡÷bı+~+#·&ÜìøÏ dü÷#·q\T    

�     ����� $wüj·÷ìøÏ  SASASASA ≈£î yÓTT‘·Ô+ 80 e÷s¡Tÿ\T πø{≤sTT+#·&ÉeTT »]–q~. 

� SASASASA Á|üX̄ï|üÁ‘·eTT˝À ¬s+&ÉT bÕsYº\T ñ+{≤sTT. n$ bÕsYº  A eT]j·TT bÕsYº  B   

� SASASASA øÏ πø{≤sTT+∫q 80 e÷s¡Tÿ\≈£î dü+ã+~Û+∫ Á|üX̄ï|üÁ‘· s¡÷|üø£\Œq˝À Á|üX̄ï\ πø{≤sTT+|ü⁄    
ÁøÏ+~ $<Ûä+>± ñ+&Ü*.  

 

� Á|üXï̄|üÁ‘·+˝À bÕsYº  A øÏ 72 e÷s¡Tÿ\T  πø{≤sTT+#·ã&çq$. ���	 ����
� ����� 60 �����
к� 

�������
� ���� ! "�#$�%& ('�(��)* *+ш-
� ./01-III 
� 6 *+ш-
к� 2��� 4 *+ш-
к� 

�������
� ���� ! "�#$�%&).    

� bÕsYº  A øÏ düe÷<ÛëHê\T sêj·÷&ÜìøÏ  2 �

�
  >∑+≥\T düeTj·TeTT πø{≤sTT+#·ã&çq$. 

� bÕsYº  B  øÏ 20 e÷s¡Tÿ\T πø{≤sTT+#·ã&çq$. 

� bÕsYº  B  øÏ düe÷<ÛëHê\T sêj·÷&ÜìøÏ  30 ì$TcÕ\ düeTj·TeTT πø{≤sTT+#·ã&çq~. 

� $<ë´Á|üe÷D≤\ Ä<Ûës¡+>± Á|üX̄ï|üÁ‘·+ ‘·j·÷s¡T #j̊·Te˝…qT. 
 
  

 
Á|üXï̄\ s¡ø£+Á|üXï̄\ s¡ø£+Á|üXï̄\ s¡ø£+Á|üXï̄\ s¡ø£+        πø{≤sTT+∫q  πø{≤sTT+∫q  πø{≤sTT+∫q  πø{≤sTT+∫q      

Á|üXï̄\TÁ|üXï̄\TÁ|üXï̄\TÁ|üXï̄\T    

�������� 


�ш
�� 
ππ ππø{≤sTT+∫q ø{≤sTT+∫q ø{≤sTT+∫q ø{≤sTT+∫q 
 e÷s¡Tÿ\T e÷s¡Tÿ\T e÷s¡Tÿ\T e÷s¡Tÿ\T    

yÓTT‘·Ô+ e÷s¡Tÿ\TyÓTT‘·Ô+ e÷s¡Tÿ\TyÓTT‘·Ô+ e÷s¡Tÿ\TyÓTT‘·Ô+ e÷s¡Tÿ\T    
πø{≤sTT+∫q  πø{≤sTT+∫q  πø{≤sTT+∫q  πø{≤sTT+∫q      
 düeTj·TeTT düeTj·TeTT düeTj·TeTT düeTj·TeTT    

Part-A 

 n‹ \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üX¯ï\T
  ( VSAQ) 

6 6 2 e÷s¡Tÿ\T 12 

    	� �

�
            

>∑+≥\T>∑+≥\T>∑+≥\T>∑+≥\T    

 \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üX¯ï\T     
( SAQ) 

6 6 3 e÷s¡Tÿ\T 
24 

 yê´düs¡÷|ü düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T
 (Essay Type )  6  

 

3  
4 e÷s¡Tÿ\T 

24 

Part-B 
ãVüQfiË’∫Ãø£ Á|üXï̄\T (MCQs) 20 56 1 e÷s¡Tÿ\T 20 �� ì$TcÕ��    

yÓTT‘·ÔeTTyÓTT‘·ÔeTTyÓTT‘·ÔeTTyÓTT‘·ÔeTT 18+20MCQ 16+20MCQ - 80 3 3 3 3 >∑+≥\T>∑+≥\T>∑+≥\T>∑+≥\T        



$<ë´Á|üe÷D+`Á|üX̄ï\T yê] uÛ≤s¡‘·« |ü{Ïºø£.  

eTTK´ >∑eTìø£eTTK´ >∑eTìø£eTTK´ >∑eTìø£eTTK´ >∑eTìø£::::    
� 7%�( *+����
 89��: *#;<к
�� *�=> �? %�@
� AB:C��� 7D�2� *+ш-*�+� ����� 

E	��FG'� H 

� 7%�( *+����

� ��I�( I�D� ��=�J F����
� EK*LM�N @�)*� E	�M��к� 

��C��&�?� 89��: O���
� P
��#; ����L E	�����H Q2= � '�#;
� R% B�к� ����L 

E	��к��S 'T��
�C9#$ "�%&H  

bÕsYº-bÕsYº-bÕsYº-bÕsYº-A    
� Á|üXÊï|üÁ‘·+˝À bÕsYº-A ˝À 3 ôdø£åHé\T ñ+{≤sTT.n$ n‹ \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\Tn‹ \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\Tn‹ \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\Tn‹ \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T,,,,    

\|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T\|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T\|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T\|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T,,,,    yê´düs¡÷|ü Á|üXï̄\Tyê´düs¡÷|ü Á|üXï̄\Tyê´düs¡÷|ü Á|üXï̄\Tyê´düs¡÷|ü Á|üXï̄\T    

� Ie ôdø£åHé̋ À 6 n‹ \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T  n‹ \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T  n‹ \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T  n‹ \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T ñ+{≤sTT. Á|ü‹ Á|üXï̄øÏ 2 e÷s¡Tÿ\T. అ�� 

Á|üXï̄\≈£î düe÷<ÛëHê\T Áyêj·÷*. M{ÏøÏ 3 qT+&ç 4  IU V���

� (steps) 
düe÷<ÛëHê\T Áyêj·Te˝…qT. 

$<ë´ Á|üe÷D+ uÛ≤s¡‘·«+ e÷s¡Tÿ\T n‹ \|òüTT 
düe÷<Ûëq  
Á|üXï̄\T 
2 e÷s¡Tÿ\T 

\|òüTT  
düe÷<Ûëq  
Á|üXï̄\T 

3e÷s¡Tÿ\T 

yê´düs¡÷|ü 
düe÷<Ûëq  
Á|üXï̄\T 

4e÷s¡Tÿ\T 

ãVüQfiË’∫Ãø£
 Á|üXï̄\T 
1 e÷s¡Tÿ 

yÓTT‘·Ô+ e÷s¡Tÿ\T 

��I�( I�D� 40 % 37     37 
F����
� EK*LM� 

��=�J @�)*�
� 

E	�M� 

 20 % 18     18 

B(кW*�XM� 10 % 9     9 
��������� 15 % 14     14 
�Y>(к�� ��=�J 

V�+ Z@D(*�XM� 

15 % 14     14 

      yÓTT‘·Ô+ 100 % 80 
e÷s¡Tÿ\T 

(�12 

e÷s¡Tÿ\T 
 ����))))    

 

6  �శ�� 

(12 

e÷s¡Tÿ\T) 

6  �శ��   

(24 
e÷s¡Tÿ\T) 

6  �శ�� 

24 

e÷s¡Tÿ\T 

(�12 

e÷s¡Tÿ\T 
 ����)))) 

20  �శ�� 

(20 

e÷s¡Tÿ\T) 

80 e÷s¡Tÿ\T 

(�12 e÷s¡Tÿ\T 

 ����))))    



� IIe ôdø£åHé̋ À 6    \|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T\|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T\|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T\|òüTT düe÷<Ûëq Á|üXï̄\T    ñ+{≤sTT. Á|ü‹  Á|üXï̄øÏ 4 e÷s¡Tÿ\T.  

అ�� Á|üX̄ï\≈£î düe÷<ÛëHê\T Áyêj·÷*. M{ÏøÏ 5 qT+&ç 6 IU V���

� (steps)  düe÷<ÛëHê\T  

Áyêj·Te˝…qT. 

� III  e ôdø£åHé̋ À 6 yê´düs¡÷|ü Á|üXï̄\T ñ+{≤sTT. Á|ü‹  Á|üXï̄øÏ 6 e÷s¡Tÿ\T.  e ôdø£åHé̋ À 6 yê´düs¡÷|ü Á|üXï̄\T ñ+{≤sTT. Á|ü‹  Á|üXï̄øÏ 6 e÷s¡Tÿ\T.  e ôdø£åHé̋ À 6 yê´düs¡÷|ü Á|üXï̄\T ñ+{≤sTT. Á|ü‹  Á|üXï̄øÏ 6 e÷s¡Tÿ\T.  e ôdø£åHé̋ À 6 yê´düs¡÷|ü Á|üXï̄\T ñ+{≤sTT. Á|ü‹  Á|üXï̄øÏ 6 e÷s¡Tÿ\T. [#;
� \'S@ 

��
��J *+ш-
к� �������
� ���B
]��H    

� M{ÏøÏ 8 qT+&ç 10  IU V���

� (steps) düe÷<ÛëHê\T Áyêj·Te˝…qT.    

bÕsYº-bÕsYº-bÕsYº-bÕsYº-B    
� bÕsYº-B  ˝À  20 ãVüQfiË’∫Ã¤ø£ Á|üXï̄\T ñ+{≤sTT. Á|ü‹ Á|üXï̄øÏ 1 e÷s¡Tÿ. yÓTT‘·Ô+ 20 e÷s¡Tÿ\T  

πø{≤sTT+#·e˝…qT.  

� bÕsYº-B  ˝Àì ãVüQfiË’∫Ã¤ø£ Á|üXï̄\ düe÷<ÛëHê\T ~~›yj̊·Tã&çq, ø={Ïºyj̊·Tã&çq yê{ÏøÏ e÷s¡Tÿ\T 
Çe«ã&Ée⁄. 

� ãVüQfiË’∫Ã¤ø£ Á|üXï̄\˝À� ఐ���ల�    ô|’e˙ï , ô|’y$̊ø±e⁄, A  eT]j·TT B    ˝≤+{Ï Á|üX̄ï\T  

Çe«sê<äT. 
 

    
    
    
    

        



kÕ<Ûës¡D dü÷#·q\TkÕ<Ûës¡D dü÷#·q\TkÕ<Ûës¡D dü÷#·q\TkÕ<Ûës¡D dü÷#·q\T    
  

� Á|üXï̄    |üÁ‘·+ ‘·j·÷Ø˝À bÕsƒ¡́ |ü⁄düÔø£+˝Àì Á|ü‹bÕsƒ¡+ qT+&ç Á|üX̄ï\T e#Ã̊ $<ÛäeTT>± C≤Á>∑‘·Ô  

rdüTø√yê*, ø±ì bÕsƒ¡+ yêØ>± m≥Te+{Ï uÛ≤s¡‘·«+ ˝Ò<äT.  
 

� Á|üXï̄|üÁ‘·+˝Àì Á|üX̄ï\T Ä˝À#·Hê‘·àø£+>±, open  ended >±, $X‚¢wüD≤‘·àø£+>±, ã{°º $<ÛëHêìøÏ  

dü«dæÔ #ù̊|Œ $<Ûä+>± ñ+&Ü*. $<ë´s¡Tú\ Äe>±Vü≤qqT n+#·Hêyj̊·TT $<Ûä+>± ñ+&Ü*. 
 

� Á|üXï̄\T    düŒwüº+>± @$<ÛäyÓTÆq dü+~Û>∑›‘· ˝Ò≈£î+&Ü \��‘·àø£+>± ñ+&Ü*. 
 

� Á|üXï̄|üÁ‘·+˝À sub questions (ñ|ü Á|üXï̄\T) Çe«sê<äT. �*L@��= ���E  ̂ F_B
� 

`к� *+ш-к� e÷e÷e÷e÷�+ab c�BX�d��....    

 
� $$<Ûä s¡ø±\ Á|üXï̄\T ‘·j·÷s¡T#j̊·TTq|ü⁄&ÉT düe÷<ÛëqeTT Á|üX̄ï    s¡ø±ìøÏ ÄqT>∑TD+>± ‘·–qìï  

yêø±´\T e#Ã̊ $<ÛäeTT>± ñ+&Ü*. 
 

� Á|üXï̄\T bÕsƒ¡́  |ü⁄düÔø£+˝Àì$ j·T<∏ë‘·<ä+>± Ä&É>∑sê<äT. ��� Á|üXï̄\ düs¡[ì e÷]Ã Çe«e#·TÃqT. 
 

� Á|üXï̄\T 50% düT\uÛÑ+>±, 30% eT<Ûä́ düú+>± eT]j·TT 20% Ä˝À#·Hê‘·àø£eTT>± (HOT)     

ñ+&Ü*.á s¡ø£+>± Á|üXï̄\T Á|ü‹ $uÛ≤>∑+˝À ñ+&˚˝≤ #·÷düTø√yê*. 

  



Mathematics – X T/M 

Blue Print for this Model Paper 

  

$<ë´ Á|üe÷D+ uÛ≤s¡‘·«+ e÷s¡Tÿ\T n‹ \|òüTT
 düe÷<Ûëq
 Á|üXï̄\T 
2 e÷s¡Tÿ\T 

\|òüTT  
düe÷<Ûëq  
Á|üXï̄\T 
3 e÷s¡Tÿ\T 

yê´dü 
s¡÷|ü  
düe÷<Ûëq  
Á|üXï̄\T 
4 e÷s¡Tÿ\T 

ãVüQfiË’∫Ãø£
 Á|üXï̄\T 
1 e÷s¡Tÿ 

yÓTT‘·Ô+  
e÷s¡Tÿ\T 

��I�( I�D� 40% 37 2(4M) 2(8M) 2(12M) 13(13M) 37 
F����
� EK*LM� 

��=�J @�)*�
� 

E	�M� 

 20% 18 
2(4M) 1(4M) 1(6M) 4(4M) 

18 

B(кW*�XM� 10% 9 1(2M) 1(4M) - 3(3M) 9 

��������� 15% 14 e 
2(8M) 1(6M) - 14 

�Y>(к�� ��=�J 

V�+ Z@D(*�XM� 

15% 14 1(2M) - 2(12M) - 
14 

      yÓTT‘·Ô+ 100 % 80 
e÷s¡Tÿ\T 

(�12 

e÷s¡Tÿ\T 
 ����))))    

 

6  �శ�� 

(12 

e÷s¡Tÿ\T) 

6  �శ��   

(24 
e÷s¡Tÿ\T) 

6  �శ�� 

24 

e÷s¡Tÿ\T 

(�12 

e÷s¡Tÿ\T 
 ����)))) 

20  �శ�� 

(20 

e÷s¡Tÿ\T) 

80 e÷s¡Tÿ\T 

(�12 

e÷s¡Tÿ\T 
 ����))))    



SSC March 2023 

MATHEMATICS 
Model Paper 

Time: 3 hours Max. Marks: 80 

�చన�: 

1.  "#��న జ%& ప(ం� Part-A / 0ం1న అ�� �శ�ల/ స345� 6యం8. 

2. Part-B / 0ం1న �శ�ల/ స345� �;�ప(ం� ��ం�న స<లం� 6= Part-A/ 
0ం1న జ%& ప>�# జతపరచం8. 

PARTPARTPARTPART----AAAA    

సమయం: 2½ గంట� 3CD�: 60 

    SECTION SECTION SECTION SECTION ––––    IIII     (Marks: 6×2 = 12) 

�చన�: (i) Tం1 అ�� �శ�ల/ స345� 6యం8. 
 (ii) �� �శ�/ 2 3CD�. 

1.  A = {�: � ∈ �, � < 5} మ�� B = {�: � ∈ �, 2 < � < 7} అUV A ∪ B WకD YZ �(ం[ 

\యం8. 

2. ఇ��న ^ం_ చర6`ల� abయ స"కరc� x + 2y - 4 = 0 మ�� 2x + 4y – 12 = 0 � 

ఖండనaఖ� అfgh ij స3ంతర aఖ� అfgh ప�klంచం8. 

3. అంకno# మ�� pణno# ఒsDకD ఉjహరణ 6యం8. 

4. ఆంగx yష�� అ{ర3ల [ం8 |దృ��కం� ఒక అ{రం[ ఎ[�sం�, అ1 అ�� అ�� సంyవ�త[ 
క[�[�.  

5. 2.8	 �ం.". %��ర<� కl�న ఒక �ళం WకD ఘనప�3ణ�[ క[�నం8. 

6. A = 60o  మ�� B = 30o   అUV Sin (A+B) = Sin A + Sin B అ�1 స��నj? 

  

           



    SECTION SECTION SECTION SECTION ––––    IIIIIIII     (3CD�: 6×4 = 24) 

�చన� : (i) Tం1 అ�� �శ�ల/ స345� 6యం8. 

  (ii) �� �శ�/ 4 3CD�. 

7. log (1+tanθ+secθ) + log (1+cotθ-cosecθ) = log k  (0o< θ < 90o) అUV ‘k’  WకD ��వ[ 
క[�[�.  

8. వ��కృత దg�ంశ�[ ��ళక� క[�[ �(ం[ 6=, అం��� ��పదం[ �వ�ంచం8.  

9. ఒక టవ� అ_p yగం [ం8 భవనం � yగం 30o ఊర ¡¢ణం £¤�ం1. భవనం అ_p yగం [ం8 
టవ� � yగం 60o ఊర ¡¢ణం £¤�ం1. టవC ఎ¥� 100 "టCx అUన భవనం WకD ఎ¥�[ 
క[�[�.  

10. x4 – 2x3 – 4x2 + 2x +3 అ� స3స�[ x2 + 2x + 1 అ�1 �¦§షం� y�¤�ంద� ¨పం8.  

11. 3.5 �ం." %��ర ంగల ఒక వృత���, ఒక ©� j� ªం«� వద¬ లంబ ¢ణ� £¤�న�1. అUV    

          ఆ ©�  £® అ¯క వృత� ఖండ� °;ల�� క[�నం8  (π = 
��

�
) 

12. (5, 2) (3, -5) మ�� (-3, -4) � kర±�� కl�న ²³జ� WకD °;ల�ం[ క[�[�. 

    SECTION SECTION SECTION SECTION ––––    IIIIIIIIIIII     (3CD�: 4×6 = 24) 

�చన� : (i) #ం1 %´� ఏ¶� 5�p �శ�ల/ స345� ·యం8. 
  (ii) �� �శ�/ 6 3CD�.  
   

13. ఈ Tం1 దg�ంశంన/ అంకగ¹త సగº[ క[�[�. 

CI 60-70 70-80 80-90 90-100 100-110 110-120 120-130 

f 2 5 12 31 36 10 4 

        

14.  �������� ���

�������� ���
 = ������

� ��

   అ� �»¼ంచం8. 

 

15.  Tం1 స"కరణ�ల[ �¯ం��: 

   
�

!��
+

#

$��
= 2  మ��  #

!��
+

�

$��
=

�#

&
   (� ≠ 1, ) ≠ −1) 



16.  ఒక �హ½ ¾( అర �ళ�� �¿C� ��పబ8న Àమ వృg��ర �<పం వÁ ఉన�1. ఆ ^ం8ం´ 
WకD ఉమÂ8 Ã %�సం 56 �ం." మ�� �<¾�ర� yగం WకD ఎ¥� 21 �ం." అUన 

ఆ ¾( �మర<Ä�[ క[�నం8. (π = ��
�

) 

 

17.  Tం1 స"కరణ�ల[ ÅÆ (aÇ�(�) jÈ6 �¯ం��: 

  3� + 4) = 10  మ��  4� − 3) = 5 

18.  5 �ం." %��ర ంÉ ఒక వృత��[ \యం8. ఆ వృత� ªం«ం [ం8 9 �." Êరం� గల Ëం�f 
[ం8 ఆ వృg��# సÌర§aఖల జత[ ��Âంచం8. 

 

        



PARTPARTPARTPART----BBBB    

సమయంసమయంసమయంసమయం: 30 : 30 : 30 : 30 �Íష���Íష���Íష���Íష��    3CD� 3CD� 3CD� 3CD� : : : :     20202020    

�చన�:  (i) అ�� �శ�ల/ స345� 6యవÁ[. 

 (ii) �Î �శ�/ 1 3CD 

 (iii) స34న�ల[ �;�ప(��� 6యవÁ[. 

 (iv) 11¬న ij s Ð́ ¶యబ8న స345ల/ 3CD� ఈయబడf. 

�చన: స��న స345ల[ ��ం� ఆంగx Ñద¬ అ{ర�ల[ (A, B, C, D) ఆ �శ�/ ఎ�C� [న� 
ÓÔÕ � ·యం8.                                                            20 × 1 = 2020 × 1 = 2020 × 1 = 2020 × 1 = 20    

1. 4x + y =3 మ�� 8x + 2y = 5k ల[ ��ం£ స"కరcల వ�వస</ అనంత �ధన� కl� �ం� k 
WకD ��వ    ( ) 

 (A) �.
&

 (B) �&
&.

 (C) .
&
 (D) &

.
 

2. ఈ Tం1 %´� సత�� ��1                             (    ) 

 (A) sin 2 = √1 − cos� 2 (B) sec� 2 − tan� 2 = 1  

 (C) cos 2. cosec 2 = 1 (D) tan 2. cot 2 = 1   
3. 7 = 3x WకD సంవర�3న »పం    ( ) 

 (A) log3x = 7  (B) log 73 = x (C) log7x = 3 (D) log37 = x 

4. #

9
 WకD ద;ంశ »ప�   ( ) 

 (A) 3.75 (B) 0.365 (C) 0.375 (D) 0.0375 

 

5.      72, 63, 54, ........ అ� అంక no� ‘‘¤న�’’ అ�� పదం                             (         ) 
 (A) 11 వ  (B) 10 వ  (C) 9 వ  (D) 8 వ  

6. A = {x : x అ�1 “FOLLOW” అ� పదం�� అ{ర�} ��ం£ సÍ�# స3నßన  
సÍ�    ( ) 

 (A) {f, o, l, l, o, w} (B) {f, o, l, l, w) (C) {f, l, o, w} (D) {f, o, l, o, w} 

7. n(A-B) = 5, n(B-A) = 7 మ�� n(A∩B) = 3 అUV n(A∪B)   ( ) 

 (A) 9 (B) 12 (C) 10 (D) 15 

8. ఈ Tం1 %´�, ఒక ఘటన సంyవ�త/ �ధ�� �� ��వ  ( ) 

 (A) 
�

#
 (B) 0.5 (C)25%  (D) 

<

#
 



 

9. Tం1 %�� abయబ�ప1    ( ) 

 (A) 3x2 + 2x - 4 (B) 2x + 3 (C) 5 (D) x3 - 3x2 + 7 

10. p(x) = x2 – 2x + 2 అUV p(0) WకD ��వ    ( ) 

 (A) 4 (B) 0 (C) 2 (D) -2 

11. x2 + x + 1 = 0 WకD �చ{¹ ��వ   ( ) 

 (A) 3 (B) 4 (C) -4 (D) -3 

12. -2 మ�� -3 � åæ� కl�న వర�స"కరణ�  ( ) 
 (A) x2 - 5x – 6=0 (B) x2 + 5x + 6=0 (C) x2 + 5x – 6=0 (D) x2 - 5x + 6=0 

13. ఒక pణno�� çద´ 5 పjల లబ¬ం 243 అUV j�� åడవ పదం ( ) 

 (A) 9 (B) 27 (C) 3 (D) 1 

14. 2� × 3< × 7 మ�� 2# × 3< × 11 సంఖ�ల క.�.p.                            (            ) 

 (A) 2# × 3<  (B) 2� × 3<   

 (C) 2� × 3< × 7 × 11 (D) 2# × 3< × 7 × 11 

15.   ఒక అంకno� ‘>’  వ పద� ?@ = ? + A> − 1BC  �(�� “d” ��ం£1           (         ) 
 (A) పjల సంఖ�  (B) ‘n’ వ పద�  

 (C) çద´ పద�  (D) పjంతర� 

16. Sin A = Cos A (0o < A < 90o ), అUV 1+ tanA WకD ��వ  (            ) 

        (A) 1  (B) 3  

 (C) 2  (D) 0 

 

17. ఒక �<పం WకD %��ర<ం[ ^ Ð́ం½ మ�� j� WకD ఎ¥�[ సగం £య� ఏరÌè éతన �<పం 
WకD ఘనప�3ణం    (   ) 

 (A) çద´ �<ప ఘన ప�3ణంన/ 5�p ^ºx. 

 (B) çద´ �<ప ఘన ప�3ణంన/ å_ ^ºx. 

 (C) çద´ �<ప ఘన ప�3ణంన/ ^ం_ ^ºx. 

 (D) 3CÌ 0ంద/ండ, çద´ �<ప ఘనప�3ణంన/ స3నం. 

 



18. ఒక |దృ��క �hగం� E, EE � êరకఘటన� మ�� P(EE) = 0.07 అUV P(E) WకD ��వ
    ( ) 

 (A) 0.3 (B) 0.93 (C) 0.03 (D) 0.83 

19. 9 ప�kల5ంశ�ల WకD సగº 45. సగº[ క[�� Àమ�� ëర¾º� 24 బ��� 42 
Î¤¢వడం జ��న1 అUV ఆ దg�ంశం WకD స��న సగº  ( ) 

 (A) 34 (B) 43 (C) 37 (D) 45 

20. ఒక �<పం మ�� ఒక శంìf WకD Ã%��ర ం� మ�� ఎ¥�� స3నం�. శంìf WకD 
ఘనప�3ణం 9 ఘ. í�ºx అUV ఆ �<పం WకD ఘనప�3ణం ( ) 

 (A) 27 ఘ. í�ºx (B) 18 ఘ. í�ºx (C) 9 ఘ. í�ºx (D) 36 ఘ. í�ºx 

 

XXXX----------------XXXX----------------XXXX    

 

 

    


